



Nagykőrös Hild János-díjas város



# NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

IX. évfolyam 26. szám

2014. július 4.

Ingyenes információs lap



**Egyediség,  
nemzeti érték,  
településfejlesztés**



Az I. Kőrösi Mogyfesztivál egyediségét az adta, hogy a méltatlanul elfeledett gyümölcsöt, a meggyet helyezte a középpontba és jelenítette meg azt az elkészített ételeken, italokon és a hagyományok felélevenítésén keresztül.

Híres sztárfellépők, Tűzsonglőr produkció, meggyrecept- és főzőverseny, Régi idők piactere, Népi játszótér, Borlovagavatás, zenekarok, gyermekprogramok és még sorolhatnánk hosszasan, hogy mennyi mindennel várták a szórakozni vágyókat az I. Kőrösi Mogyfesztiválra, 2014. június 27-én és 28-án. A színvonalas rendezvény, melynek fontos céljai között szerepelt az egyedi, sajátos magyar alkotások, termékek

bemutatása, tömegeket vonzott a város központjába. A mogyfesztivál további célkitűzései voltak a helyi tradíciók, hagyományok ápolása, azok megismertetése, átadása a színpadi produkciók, a művészeti csoportok bemutatói, a gasztronómiai, és egyéb kiegészítő programok által, továbbá a helyi és a más településekről idelátogató közönségnek a minőségi szórakoztatás nyújtása. A rendezvény nyitányként dr. Czira Szabolcs polgármester köszöntötte a téren összegyűlteket. A városvezető gondolatait lapunk 3. oldalán olvashatják!

**Folytatás lapunk  
4. és 5. oldalán!**



Egy kis bűvésztükrük...



Péter Szabó Szilvia

## Az 50-es évek áldozatainak és üldözötteinek EMLÉKNAPJA



Az 50-es évek áldozatairól és üldözötteiről emlékeztek meg Nagykőrösön, 2014. június 27-én, a Szabó György Munkácsy-díjas szobrászművész által készített emlékhelynél, ahol az emlékezés virágainak elhelyezésére is sor került. **Részletek lapunk 10. és 12. oldalán.**



A meggynek számos egészségre gyakorolt jó tulajdonsága ismert, „akár esszük, akár isszuk”



A főzőverseny vendége Rákóczi Feri, a Class Fm népszerű műsorvezetője volt



Zséda élőkoncert



## Költséghatékony parkolást biztosít a Nemzeti Mobilfizetési Rendszer

A Nemzeti Mobilfizetési Rendszerrel államilag garantált, a piaci viszonyoktól függetlenül mindig elérhető közszolgáltatás jött létre első körben a parkolás mobil fizetésére. A tranzakciók gyorsasága, kényelme, költség- és készpénzkímélő hatása is amellet szól, hogy az igénybe vevőknek érdemes és hasznos e korszerű megoldással kiegyenlíteniük a közszolgáltatások díjait.

A Nemzeti Mobilfizetési Zrt. az ország 70 önkormányzati parkolási társaságával lefolytatta és lezárta a műszaki, pénzügyi és jogi szerződéses tárgyalásokat, e körből minden közszolgáltató csatlakozott a Nemzeti Mobil Fizetési Rendszerhez. Az ügyfelek szempontjából is zavartalan, gördülékeny átmenet érdekében a jelenlegi mobilparkolási rendszerek többsége az új, egységes állami platformra támaszkodva, annak viszonteladójaként működik a jövőben.

(...)

A Nemzeti Mobilfizetési Rendszernek köszönhetően megszűnhetnek a közterületi parkolási bevételeket csökkentő visszaélések a mozgáskorlátozott kedvezményekkel. A jogszabályi környezet szükséges átalakítását követően az önkormányzatok ezzel éves szinten mintegy 2-3 milliárd forint többletbevételhez juthatnak. A mobilparkolás további térhódításával csökkenthető az automaták mennyisége, ami további komoly költségmegtaka-

ritást jelent a helyhatóságok számára.

A népszerű, mobilegyleg terhére történő, SMS- és telefonhívás alapú, úgynevezett ad hoc mobilparkolás közös hívószáma 763-ra változik. A 810-es számon próbálkozó autósok SMS-ben kapnak értesítést arról, hogy a szolgáltatás ott már nem érhető el, és az ad hoc mobilparkolást a 20/30/70 763 xxxx (változatlan parkolási zóna szám) számon indíthatják el.

A rendszer éles indulásáig az ország mintegy 13 ezer, főképp a parkolóautomatákra kihelyezett tájékoztató matricáját kicserélik, az új feliratokon minden mobilparkolási szolgáltató elérhetősége megtalálható lesz.

A Nemzeti Mobilfizetési Rendszerhez nem csatlakozott szolgáltatók – ilyen pl. az EME Zrt. – a törvényi szabályozás szerint a továbbiakban nem nyújthatnak közterületi mobilparkolási szolgáltatást. Szerződött és regisztrált ügyfeleknek ezért még időben érdemes másik mobilparkolási szolgáltató partnert választaniuk.

**Bővebb információ:**  
[www.nemzetimobilfizetes.hu](http://www.nemzetimobilfizetes.hu)  
**Mobilparkolási infovonal:**  
06 1 989 0000

(Nemzeti Fejlesztési Minisztérium – Nemzeti Mobilfizetési Zrt.) – többek között ez olvasható a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) oldalon 2014. június 30-án megjelent közleményben.

## „Lázár: Szemléletváltás lesz”

Fenti címmel jelent meg írás a [www.mno.hu](http://www.mno.hu) oldalon, melyben ismertetik Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter által Makón elmondottakat: eszerint „a következő négy évben az önkormányzatok feladata a korábbiaktól eltérően nem a települések üzemeltetése lesz, hanem a munkahelyek teremtése és a gazdasági növekedéshez való hozzájárulás. Ez azt jelenti, hogy a helyi közösségeknek is rendelkezniük kell helyi gazdaságfejlesztési elképzelésekkel. Ehhez szeretne a kormány forrásokat hozzárendelni. A pályázati lehetőségek a tervek szerint augusztus végén nyílnak meg – tette hozzá.” – írja az [mno.hu](http://mno.hu), megjegyezve – „A politikus beszélt a következő uniós ciklus forrásainak felosztásáról is. Üdvözlendőnek nevezte, hogy azoknak az önkormányzatoknak, melyek közfeladat ellátásra igénylik a forrást, például óvodafejlesztésre, alanyi jogon jár majd a támogatás. Ennek kapcsán megjegyezte: kiemelt feladatának tartja a pályázatról és a projektmenedzserk kivonását a pályázati rendszerből, akik az előző uniós ciklusban a 8400 milliárdból 1200 milliárdot vittek el.”

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3., telefon: 53/550-250) pályázati felhívást tesz közzé lakáscélú ingatlanok hasznosítására.

\* \* \*

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3., telefon: 53/550-250) pályázati felhívásokat tesz közzé a Nagykőrös Város Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság 5/2013, 6/2013 és 5/2014 JGKB határozatai alapján nem lakáscélú ingatlanok hasznosítására.

A pályázati felhívások megtekinthetők a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, valamint a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. épületében elhelyezett hirdetőtáblákon, továbbá a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) és a [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu) honlapokon. A pályázati dokumentáció, valamint a pályázat benyújtásához szükséges egyéb dokumentumok az alábbi honlapról letölthetők: [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu)

### Hogy egy Édesapa, Nagypapa, Dédapapa milyen drága kincs, csak az tudja, kinek már nincs



Fájó szívvel emlékezünk  
**Várkonyi Ambrus**  
halálának 10 éves évfordulóján.

„A lelketek égi honban  
Istenüknél él tovább,  
emléketek úgy őrizzük,  
mint csillagfény éj honát.”

Szeretteid és ismerőseid


## Anyakönyvi hírek

**Elhunytak:** Herceg Sándorné sz. Gál Rozália (1922), Nánai-Szűcs Ferencné sz. Farkas Borbála (1929), Kiséri László (1942), Varga Istvánné sz. Nagy Ilona (1942), Kovács Dénes (1929), Kovács József (1932)

**Házasságot kötöttek június hónapban:**  
Nyikos Zoltán és Gyulai Krisztina  
Balázs Zoltán András és Pál Ilona Hajnalka

**Névadó ünnepséget tartottak június hónapban:** Monori Ferenc és Zabodal Erzsébet, *Ferenc* utónevű gyermekének Illés Sándor Tamás és Illés Anna, *Letti* utónevű gyermekének

 **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**  
2014. június 30-ától  
**ARANY GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366  
2014. július 7-étől  
**SENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.  
Tel.: 53/351-014  
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakoságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

 **ÁLLATORVOSI ÜGYELET**  
Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér  
2014. július 5–6-án  
**DR. BAKSAI FERENC**  
Nagykőrös, Mintakert u. 32.  
Tel.: 06-20/914-1333  
2014. július 12–13-án  
**DR. DÁVID GYULA**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.  
Tel.: 06-20/960-3902



## Szépkorú köszöntése



Sokan összegyűltek június végén Gombkötő Péter Pál bácsi 90. születésnapja alkalmából, aki így szerettei, ismerősei körében ünnepelhetett. A jeles napon Kustár Tamás alpolgármester is tiszteletét tette az eseményen, akit szeretetteljes, családi légkör fogadott. A városvezető gratulációja és jókívánságai után a Nagykőrös, a megújuló város című könyvvel köszöntötte az ünnepeltet a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által adományozott emléklapot is.



## MEZÍTÁBAS FUTÓVERSENY A PÁLFÁJÁBAN

2014. július 12-én, szombaton a Pálfája Oktatóközpont várja azokat a fiatalokat és felnőtteket, akik szeretnek futni, és akkor is szeretnek futni, ha cipő nincs rajtuk. Találkozás a Pálfája Oktatóközpont sorompójánál 16 órakor.

A futás ingyenes. Jelentkezés Polyák Péternél: polyakpeter@kovart.hu, 30/663-4657

## A Kőrösi Mogygyfesztivál

első alkalommal került megrendezésre június utolsó hétvégéjén. A dr. Czira Szabolcs polgármester kezdeményezésére életre hívott új rendezvényt hatalmas érdeklődés övezte, nem csak a város apraját-nagyját megmozgatva, de más településekről is Nagykőrösre csábítva az érdeklődőket. A rendezvényt követően dr. Czira Szabolcs polgármestert kérdeztük.

**ÖH: Ilyen rendezvényre gondolt, amikor megfogalmazódott önben a Mogygyfesztivál gondolata? Kérdezhetnének, elégedett?**

**Dr. Czira Szabolcs:** Úgy gondolom, egy színvonalas, jó hangulatú program-sorozaton lehetünk túl, mely nem csak szórakoztatott, de vitte a kőrösi mogygy, és a város jó hírét is. A két napon több ezer embert láttam, akik jól érezték magukat a programokon. Örülök neki, hogy a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ új igazgatója, *László Ditta* nyitott volt az elképzelésre, és létrejött ez a fesztivál. Ezúton is szeretném megköszönni mindazok munkáját, akik azért dolgoztak, hogy sikeres legyen az I. Kőrösi Mogygyfesztivál. Azt gondolom, büszkék lehetünk erre a rendezvényre, hiszen a színvonalával bármely településen megállta volna a helyét, már ha máshol is lenne olyan finom mogygy, mint Nagykőrösön. Az érzés, ami bennem van, azt nem az elégedettség, sokkal inkább az öröm szó jellemzi. Sok nagykőrösi ember jól érezte magát, és a város egy igényes, értékes rendezvénnyel gazdagodott.

**ÖH: Nem ez volt az első rendezvény, ami az Ön nevéhez köthető, hiszen anno immár több mint egy évtizede, az Ön kezdeményezésére indult el a Nagykőrösi Napok is. A szaktárca támogatását élvezvén hívtak létre Nagykőrösön egy gasztronómiai, kulturális programot.**

**Dr. Czira Szabolcs:** Adott volt egy lehetőség és ezt igyekeztem Nagykőrös számára kamatoztatni. Ebből lett a Nagykőrösi Napok, melyet kezdetben civilekkel és Járvás Ferencsel, a polgármesteri hivatal időközben már nyugállományba vonult dolgozójával igyekeztünk egyengetni. Később azt a visszajelzést kaptuk, hogy a rendezvény, fogalmazzunk úgy, „túlhaladta” azon kereteket, melyeket a civil szervezet biztosíta-



ni tudott, és voltak, akik azt vetették fel, profikra kellene bízni a szervezést. Így került a rendezés a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központhoz. Véleményem szerint ez jót tett a Nagykőrösi Napoknak, új struktúrát, új lendületet adott, megőrizvén annak hagyományos értékeit.

**ÖH: Az értékteremtést, értékmegőrzést tűzték zászlajukra, de vajon nem csökkent-e a régi rendezvények jelentőségét, ha újakat hívnak életre?**

**Dr. Czira Szabolcs:** Úgy gondolom, Nagykőrösön ez semmiképpen nem igaz! A meghatározó dolog ebben az esetben is az Ön által is említett „érték”. Ha a létrehozott új értéket képvisel, akkor az összeadódik az előző értékkel és egymást teljesebbé teszik. Ha nívótlan dologgal áll valaki elő, az rontja az előző értékeket, hiszen a kiszokott közönség, a kis közösségek, családok kiábrándultan térnek haza, de ha egy újabb értékes programmal gazdagodik a város, az éppen ellenkezőleg működik. Együtt voltak, jól érezték magukat az emberek, legközelebb újra ott lesznek és esetleg már olyanok is velük tartanak, akik előző alkalommal nem voltak ott. Azt gondolom, egy város életében, egy közösség életében fontosak a közös rendezvények, a közös sikerek, örömeik és Nagykőrös ebben a tekintetben is jó úton halad.



Péter Szabó Szilvia is nagy sikert aratott



Látványos Tűzsonglőr produkció



Pál Dénes is elvarázsolta a közönséget



Újabb bűvésztrükk

## Folytatás az 1. oldalról!

Már az első fellépő, Péter Szabó Szilvia (ex-Nox) előadására rengetegen látogattak ki a Deák térre, akit Pál Dénes, a The Voice tehetségkutató műsor győztese követett a szabadtéri színpadon.

A közönség nagyon jól érezte magát, mi azonban a sztárfellépők véleményére is kíváncsiak voltunk:

**ÖH.:** Hogyan érezte magát Nagykőrösön, milyen volt a közönség?

**Péter Szabó Szilvia:** Fantasztikus volt a nagykőrösi közönség, szuper jól éreztem magam. Úgy éreztem, hogy nincs kedvem lejönni a színpadról, mert olyan aranyos mindenki, jó lenne még itt maradni.

**ÖH.:** Hogyan érezte magát az I. Körösi Mogygyfesztiválon, s mi a kedvenc meggyes süti?

**Pál Dénes:** Nyolc órakor kezdődött a fellépés, most fél tíz van, most fejeztem be a dedikálást. Abszolút pozitív élményekkel távozok Nagykőrösről, a közönség nagyon szuper volt, nagyon szerették a dalokat. Nagymamám meggyes

pitéjét nagyon szerettem és a meggyes bukta is a kedvenceim közé tartozik.

Az esti órákban ezt követően kezdetét vette a látványos Tűzsonglőr produkció, majd a Ceglédre érkező Gríz Zenekáré volt a főszerep.

Másnap, szombat délelőtt kezdetét vette a főzőverseny a Szabadság téren. A verseny vendége Rákóczi Feri, a Class Fm népszerű műsorvezetője volt, aki a megmérettetés teljes ideje alatt látogatta a főzőket, megkóstolta a nagykőrösi mogygyet, majd ő maga is kötetnyt ragadt és besegített egyik csapatnak. Közben a Régi idők Piacztere és a Népi játszótér, fakörhinta, szalmabála útvesztő, Bartha Tóni Csúzlizdája, Bába-kukucs, Mini cirkuszb. folyamatosan várta a vendégeket sok-sok izgalmas dologgal, játékkal, s a népszerű városnéző kisvonal is megállás nélkül közlekedett. A gyerekek a híres bűvésszel is találkozhattak, s újdonság, hogy a rég nem látott mesterségek, mint a kovácsok, fafaragók, szűcsök és kádárok is kitelepültek a térre.

Egy órától Pásztoroka Sándor és zenekara szórakoztatta a közönséget a Deák téren, melyhez

## Régi-új vezető a Kalocsa Balázs Óvoda élén

**Tamasóczi Zoltánné** vezetői tovább a Nagykőrösi Kalocsa Balázs Óvodát, erről a júniusi ülésén döntött a képviselő-testület. Mivel több ciklus óta Tamasóczi Zoltánné az óvodavezető, így szükséges volt pályázat kiírása, a szerződést nem lehetett meghosszabbítani e nélkül. A pályázati felhívásnak a határidő lejártáig csak a jelenlegi intézményvezető tett eleget.

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete végül egyhangúan támogatta, hogy 2019. augusztus 15-e



napjáig, újabb öt évig Tamasóczi Zoltánné vezesse a Nagykőrösi Kalocsa Balázs Óvodát.



# zeti érték, településfejlesztés

vendéglőadóként csatlakozott **B. Tóth Magda** előadóművész is. Nem csak a kiváló mulatószene, de a fellépés alatt elsütött poénok is hozzájárultak a kiváló hangulathoz. Igazi „Jó ebédhez szól a nóta” előadásban volt része a kilátogatóknak.

A muzsikát követően a receptversenyen részt vevő sütemények és készítőik, illetve a főzőversenyen szereplő csapatok díjazása következett. Minden nagykőrösinek megköszönték, aki receptet küldött be, vagy akik a szombat délelőtti főzőversenyen vették ki részüket a munkából.

Az ételek után az italoké, azon belül is a boroké volt a főszerep – következett a borlovagok avatása. **Dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester és **dr. Nyíkos Tamás Antal**, a Nagykőrösi Járási Hivatal vezetője tett tanúbizonyságot a nyilvánosság előtt arról, hogy megérdemlik a **Borlovag** kitüntetést. A ceremónián két fajta bor közül kellett kiválasztaniuk az előre megnevezett fajtát, de el is kellett fogyasztaniuk azt, majd fogadalomtétellel és aláírással igazolták, hogy hűek lesznek a borlovag ranghoz. Az avatáson közreműködött a **Cegléd és Vidéke Unghváry László Borrend**, a vendéglátó a

nagykőrösi **Czifra Borlovagrend** volt.

Rövid szünetet követően **Zalatnay Cini** lépett színpadra, sokan nosztalgiazva hallgatták a „Nem vagyok én apáca” című műsort. Az énekesnő a fellépés előtt lapunknak nyilatkozva elmondta, hogy szüleitől tanulta a gyümölcsimádatot és a mai napig is szereti a gyümölcsöket.

„Szeretem a meggyet, imádom a hideg meggylevest, a családban csodálatos meggyes pitét és rétest csinálnak, bár az igazat megvallva én inkább borpárti vagyok, ha választani kell néha egy kis „erősítőt” pálinka szinten, akkor a meggy és a körte a kedvencem” – mondta Zalatnay Cini, az I. Kőrösi Mogyfesztyál egyik sztárfellépője.

Ezután fellépett a Harap Zenekar, majd élő koncertet adott Zséda, aki szintén tömegeket vonzott a térre, s ezt követően egy hajnalig tartó fergeteges élőzenés retro-bulival ért véget az I. Kőrösi Mogyfesztyál, az AB Duo együttesel.

Tekintsék meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, valamint az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!



„Jó ebédhez szól a nóta”



Zalatnay Cini is színpadra lépett a nagykőrösi közönség előtt



Borlovagok avatása



Főzőversenyen szereplő csapatok díjazása

Hirdetés

## Újabb siker: 10,5 millió forintból épül ki kamerarendszer Nagykőrösön

Nagykőrös város közbiztonságának növelése érdekében sürgősségi indítvány került benyújtásra a júniusi képviselő-testületi ülésre, melynek támogatásával térfigyelő kamerarendszer fog kiépülni Nagykőrösön. „A térfigyelő-rendszert mihamarabb szeretnénk kialakítani” – mondta **dr. Czifra Szabolcs** polgármester, és hozzátette, hogy 7,9 millió forintot kap sikeres pályázatának köszönhetően, vissza nem térítendő támogatásként városunk a Belügyminisztériumtól, amelyet Nagykőrös Város Önkormányzata további 2,5 forinttal egészít ki, így összesen

10,5 millió forintból épülhet ki a térfigyelő-kamerarendszer. A 12 tagú képviselő-testület végül 11 igennel támogatta a kamerarendszer kiépítését, mivel a szavazásakor egyedül László Ferenc képviselő nem volt jelen a teremben.

Mint arról korábbi lapszámainkban már beszámoltunk, városunk az egyike annak a 177 településnek, melyen kormányzati támogatással épülhet térfigyelő kamerarendszer. Nagykőrös város a benyújtott pályázatának köszönhetően 7,9 millió forintos támogatást kap térfigyelő kamerarendszer kiépítésére.

**A Nagykőrösi Konzerv Kft.**  
vállalja  
**meggy és cseresznye magozását**  
magánszemélyeknek is. (Befőtt minőség)  
Minimum: 30 kg, 50 Ft/kg·ÁFA

Továbbá vállalja  
**cefre gyümölcsök mag eltávolítását**  
(meggy, kajszi, szilva) passzírozó géppel.  
Minimum: 50 kg, 30 Ft/kg·ÁFA  
A volt paradicsom vonalon!  
**Időpont egyeztetés:**  
06 30 655 1616 és 06 20 550 1635 telefonon



# Az egészséget tartja szem előtt Nagykőrös Város Önkormányzata

Ingyenesen igényelheti minden nagykőrösi állandó lakhellyel rendelkező személy a Dr. CARD egészségkártyát, mely az önkormányzat egészségfejlesztés és prevenció programja keretében kerül bevezetésre Nagy-kőrösön – erről döntöttek a június 26-ai képviselő-testületi ülésen.

Dr. Czira Szabolcs polgármester a képviselő-testületi ülésen elmondta, hogy egyeztetett az orvosokkal, a kórház vezetőjével egy szakmai fórumon, valamennyien jónak tartják a Dr. Card bevezetését településünkön. „Én nagyon biztatók mindenkit arra, hogy aki ezt érdemesnek tartja, hogy ilyen kártyát kérjünk, az a kör-



nyezetének is mondja el”. (...) „Büszke vagyok arra, hogy ezt mi meg tudjuk teremteni és büszke vagyok arra, hogy védelmet tudunk adni a nagykőrösi polgároknak az egészségügy területén” – fogalmazott dr. Czira Szabolcs polgármester.



A lakosságot bátran tudom biztatni arra, hogy minél többen igényeljük ezt a kártyát, ugyanis én, mint az egészségügyben dolgozó, elmondhatom: amikor kimegyünk mentővel egy bizonyos beteghez, egy magatehetetlenül fekvő emberhez, és egy ilyen kártyát, ha találunk nála, az életmentő lehet a beteg számára, ugyanis olyan adatokat

tartalmaz, mint például cukorbetegség, allergiás betegségek, de ezen felül a vércsoportja is fel van tüntetve a kártyán. Én biztatom a lakosságot, hogy minél többen igényeljük ezt a kártyát. - többek között ezt mondta Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke.

Mint az a testületi ülésen elhangzott, a kártya alapfunkciója az életmentés és 50 évig a tulajdonosa rendelkezésére áll. A Dr. CARD tartalmazza a legfontosabb, a hatékonyságot segítő azonosítási adatokat. A közeli hozzátartozók adatait is rögzítik, így egy gyermek vagy egy szépkorú is nagyobb biztonságban érezheti magát, a családtagok értesítése, tájékoztatása gyorsabban tud megvalósulni. A leletkezelői szolgáltatást Nagykoros lakóinak 18 hónapig ingyenesen biztosítják, ahová fel lehet tölteni 15 évre visszamenő leleteket. A kártya a lakók részére nem jelent költséget, mert Nagykoros Város Önkormányzata átvállalta a teljes anyagi vonzatot.

**INGYENESEN  
IGÉNYELHETI  
A DR. CARD  
EGÉSZSÉGKÁRTYÁT  
MINDEN  
NAGYKŐRÖSI  
ÁLLANDÓ  
LAKCÍMMELE  
RENDELKEZŐ  
LAKOS.**

**AZ IGÉNYLÉSHEZ  
SZÜKSÉGES  
NYOMTATVÁNY  
ELÉRHETŐ a Nagykorösi  
Polgármesteri Hivatal  
(Szabadság tér 5.)  
és a Kisvárosháza  
(Szabadság tér 4.)  
portáin, valamint a város  
honlapján,  
a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)  
oldalon.**

A kitöltött igénylőlapokat a Nagykorösi Polgármesteri Hivatal és a Kisvárosháza portaszolgálatainál elhelyezett gyűjtődobozokba tegyék. A Dr. Card Egészségkártya 2014. augusztus 15. napjáig igényelhető a fent leírtak szerint. A kártyák kiosztása pedig akár már szeptemberben is elkezdődhet.

Hirdetés

**ELEKTRO**  
**TEAM** Szereti Ön a betörőket?  
Biztonsága nem várhat!  
**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER  
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS**  
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



**VW Polo Dupla Komfort csomaggal  
már 3 990 000 Ft-tól**

- Komfort csomag:  
parkolóradar elől/hátul  
sebességszabályzó
- Komfort Plus csomag:  
kődénevező elől  
könyöktámasz elől  
fűthető első ülések, fényszórómosó

A VW Polo motorizáltságtól függő átlagfogyasztása: 3,4-5 liter, CO2 kibocsátása: 88-114 g/km

**Brill Kft.**

6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Telefon: 06 76 503 020  
Web: [www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)



**NAGYKŐRÖSI  
BA-LI TAXI**  
Információ és megrendelés:  
**06 70 429 7064**

**TEKERCESELÉS**  
Villanymotorok, transzformá-  
torok, vízszivattyúk javítása.  
Egyedi tekercek készítése.  
Kesztyűs György, Orgona u. 1.  
53/350 828, 06 70 522 8763

**Dónáth Élelmiszer Kft.**  
Nagykorös, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

**Kőrös Delikát Húsbolt**  
Nagykorös, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

28. heti akciók július 7-12.

|                              |                   |
|------------------------------|-------------------|
| <b>Sertés comb</b>           | <b>1299 Ft/kg</b> |
| <b>Lecsókolbász</b>          | <b>690 Ft/kg</b>  |
| <b>Sült zsír</b>             | <b>399 Ft/kg</b>  |
| <b>Fűszeres zsír</b>         | <b>399 Ft/kg</b>  |
| <b>Kométa Zala felvágott</b> | <b>1199 Ft/kg</b> |
| <b>Kométa Bécsi virsli</b>   | <b>1299 Ft/kg</b> |



# Papp Elek fotóművész világelső több kategóriában is az Amerikai Fotóművészek Szövetségének értékelése alapján



Papp Elek legutóbb Abu Dhabiban, az Egyesült Arab Emírátságok Emírájának kulturális főtanácsadójától vehette át a PSA arany medálját és trófeáját

Nagykőrösön id. Papp Elek neve egyet jelent a látszerességgel. Nincs olyan, aki ne tudná, hol van a Kecskeméti úton az optikus, aki számos magas szakmai díjat vehetett már át, és akinek fia, Papp Elek szintén ezt a pályát választotta, hogy a szomszéd városban, Cegléden is megmutassa, hogy a Papp Elek Optika egyet jelent a minőséggel.

Megszámolni is nehéz lenne, hány ember köszönheti már a tiszta látást a Papp családnak, akik közül egy embert azonban biztosan nem felejt el Papp Elek. Tóth István fotóművész az egyik alkalommal olyan szemüveget kért Papp Elektől Cegléden, mellyel közelre és távolra egyaránt jól láthat. Ki tudja, talán a szemüveg tesztje volt, hogy a mester megnézte az Optika falán lévő fotót. A képet Papp Elek készítette, a szakavatott szemek pedig nyilván észrevették a fotós tehetségét, ezzel indult el a szakmai tanítás, és kettejük barátsága. A Papp Elek név pedig mára már nem csak a látszerességet területein ismert, hanem az „optika egy másik ága” a fotóművészet területén is jóval túllépte városunk és a szomszéd város határait, azt követően, hogy fotói sora méretetett meg hazai és nemzetközi pályázatokon. Az első elismerést még 2001-

ben a „Cegléd a Millennium évében” című pályázaton szerezte, majd 2002-től nemzetközi kiállításokon is láthatók fotói, melyek egymás után gyűjtik be az elismeréseket. Mára 55 országban 704 díjat nyertek a művész fotói, akit 2006-ban az Amerikai Fotográfusok Szövetsége (Photographic Society of America – PSA) is tagjainak sorába invitált.

Művészetéről Dr. Koltói Ádám ezt írta:

„Így jutunk el az ő művészetének legfőbb ihletőjéhez, tárgyához, céljához: az emberhez. Akit ő szeme fényének tart, s szemérmesen szeret... Emberközpontú művészet az övé. Emberkép minden kép. Emberarcú nemcsak a figurális, hanem a tárgyat, tájat ábrázoló is. Minden alkotása alá odáírhatnánk: Ecce homo! Íme az ember! Törekvése, hitvallása nem csak művészi erény, humanista tett is. ... szentül hiszi, hogy minden ember külön világ, „egyedüli példány”, a hajszos érdekáradatban szellemsziget, lélekliget. Őt keresi, őt találja meg, őt hozza elének. Az arckép élet-kép, az arc-rajz élet-rajz. Ez őszinte azonosulás, ez – Arany János kifejezésével – „lelkemből lelkezett” emberlátás.”

Pólyi Csaba nagykövet azt írta Papp Elekről:

„Művészi hitvallása, hogy minden képnek kell legyen mondanivalója, üzenete a tartalom, a forma és a technika szentháromságának jegyében, ahol a formavilág és a technikai kidolgozás a tartalmat kell, hogy erősítse.”

Fenti idézetek érzékletesen adják vissza, mekkora különbség is van a digitalizáció korában a fényképezőgépet nap mint nap használó emberek tömege és a művész között. Olyan művészről beszélünk, aki a legmagasabb elismeréseket hozta el a hazai és a nemzetközi szinten egyaránt. 2004-ben és 2007-ben a TIT Év Fotósa. 2007-ben Közép-Magyarország Regionális Prima Díjosa is. A Magyar Fotóművészek Világszövetsége 2009-ben, 2011-ben és 2013-ban az Év fotóművészevé választja, és mint a díj háromszoros kiérdemelője, immár örökös fotóművésze is. A Magyar Fotóművészeti Alkotócsoporthoz Országos Szövetségének tagjaként négy alkalommal (2005, 2006, 2007 és 2011) is kiérdemelte az Év fotográfusa címet.

A magyar fotográfusok között elsőként a 2012-es nemzetközi versenyek eredményei alapján készült PSA Who's Who in Photography toplistáján a fekete-fehér nagy formátumú papírképek kategóriában első helyezést ért el. A Who's Who in Photography 2013-as toplistáján már két első helyezést ért el és 3 másik kategóriában is a legjobbak között szerepelt.

Egyéni kiállításai voltak már nem csak idehaza, de Brazíliában, Kubában, Németországban, Szlovéniában, Szlovákiában és Mexikóban is. Csoportos kiállításokon képei 55 országban kerültek bemutatásra és „láttatták” az embert. Mindezek mellett a PSA legújabb promóciós videójának kezdőképeként az egész világon az ő „Alkotó” című fotóját láthatják. Mindeközben itt él köztünk, segít megtalálni a legmegfelelőbb szemüveget, na persze csak akkor, ha nem kell éppen külföldre utaznia, mint legutóbb is Abu Dhabiba, ahol az Egyesült Arab Emírátságok Emírájának kulturális főtanácsadójától átvehette az PSA arany medálját és trófeáját.



# Hagyománnyá vált a Senior Sportnap Nagykőrösön

Immár negyedik alkalommal került megrendezésre a Senior Városi Sportnap a NYUGSZÖV székházában. Június 28-án számos egyéni és csapatsport várta a szépkorúakat, volt csocsó, pingpong, malom, sakk, lengőteke és tizenegy ügyességi csapatjáték.

A rendezvény a versenyző csapatok udvaron történő zászlós felvonulásával vette kezdetét, majd dr. Czira Szabolcs polgármester köszöntötte az egybegyűlteket jó sportolást, kellemes időtöltést kívánt minden jelenlévőnek, őt követően Dávid Zsigmond, a NYUGSZÖV elnöke üdvözölte a sportnapon megjelenteket, utána Kovács Sándorné főszervező ismertette a nap programkínálatát. Ezután elindultak a versenyek, s mindemellett számos elfoglaltság közül lehetett választani, mint *szellemi totó, ingyenes egészségügyi vizsgálatok, a fitness gépeken az izmokat lehetett átmozgatni, illetve sor került többek között egy látványos mentős bemutatóra is.*

A finom ebéd sem hiányozhatott a programból, gondos kezek 120 adag ízletes bagdyulást készítettek, melyet a versenyszámok után fogyasztottak el.

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovács Város Önkormányzata.

**Kiadásért felelős személy:**  
dr. Czira Szabolcs polgármester.

**Kiadó címe:** 2750 Nagykovács, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykovács Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.1127 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlony nyomda.hu

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykovács, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

**AKCIÓS TŰZIFA**

**Bükk guriga 2.200 Ft/q**  
Az ár a készlet erejéig érvényes!

**Tölgy és gyertyán guriga 2.200 Ft/q**  
Az ár a készlet erejéig érvényes!

**Vastag akác guriga 2.800 Ft/q**

**Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q**  
A Kozzsvári utcáról az Ádám L. u. 45. szám alá költöztünk!  
NALUNK 1 MAZSA AZ 100 KG!  
A mérlegelés megtekinthető!

**Tel.: 06 20 242 7089**  
**06 20 243 2051**

**ESKÜVŐI MEGHÍVÓK**  
kedvező áron,  
nagy választékban,  
rövid határidővel

 **Tel.:** 06 30 368 6558  
info@alfolddesign.hu  
[www.alfolddesign.hu](http://www.alfolddesign.hu)

**DIGITÁLIS NYOMDA ÉS FOTÓSTÚDIÓ**  
**NAGYKÖRÖS, TÉGLAGYÁRI U. 9.**

## MEGHÍVÓ

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK ALKOTÓ TÁBORA

Időpont: július 7-étől 12-éig

Helyszín: Nagykovács, Toldi iskola

Az idei évben immár 23. alkalommal rendezik meg az országos foglalkozásokat, amelyre külföldi vendégeket is minden évben fogadnak.

Az egy hét alatt sok gyönyörű munka készül a sérült emberek kezei által. Ezen kívül gyógy lovaglásra is lehetőség nyílik, illetve a helyi strand meleg vizében is minden nap találkoznak. Színes irodalmi esteket rendeznek, valamint a Megyéből jelen lévők közül többen bemutathatják amatőr művészi tehetségüket. A hét minden napján várják a helybeli illetve környékbeli mozgássérülteket is.

Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi  
Regionális Egyesülete Nagykovácsi Szervezet



# MUTYISZERZŐDÉS?

Miért nem akart válaszolni László Ferenc, amikor a szocialisták KÖVA-KOM Zrt. felé fennálló adósságáról kérdezték a testületi ülésen?



László ugyan késve, de vidáman érkezett a képviselő-testületi ülésre. A szocialisták helyi elnökének jökedve a párt helyi adósságának tárgyalásakor már nem volt jelen

Az MSZP százezres nagyságrendű adósságot halmozott fel a város cége felé, a téma már a május végi képviselő-testületi ülésen megjelent és mivel adósságát a júniusi ülésig sem rendezte a párt, így ezt kérték többen is számon a képviselő-testület ülésén László Ferencen, az MSZP helyi szervezetének elnökén, a Pest megyei közgyűlés szocialista frakciójának vezetőjén. László Ferenc nem kívánt a felvetett kérdésekre válaszolni. A helyzet csak tovább bonyolódott, amikor kiderült, hogy az MSZP nem is azon helyiségekre kötött mintegy két éve szerződést a város cégével, mint amit a testület jóváhagyott...

Amennyiben a város cége felé az összegyűlt adósság nem kerül megfizetésre 2014. július 15-ig, úgy vonják vissza a testület a korábbi határozatát, melynek nyomán bérbe adták az MSZP-nek a helyiségeket és kötelezzék a KÖVA-Kom Zrt. vezetőjét intézkedések megtételére – állt Kustár Tamás alpolgármester módosító javaslatában, melyet a június végi képviselő-testületi ülésen fogalmazott meg a KÖVA-Kom Nonprofit Zrt. 2014. I. negyedévi kontrolling beszámolójának tárgyalásakor. Az alpolgármester szerint a képviselőnek példát kell mutatni annak érdekében, hogy ne romoljon a fizetési morál, ezért hozná meg az önkormányzat képviselő-testülete a fenti tartalmú döntést.

A napirend tárgyalása kapcsán dr. Czira Szabolcs megkérdezte, hogy egy, a testület elé került tájékoztatóban az olvasható, az MSZP az első emelet 2-es, 3-as helyiségét bérlti, a képviselő-testület korábbi határozatában úgy döntött, az MSZP megkapta a 3-4-5-ös helyiséget. 101 m<sup>2</sup>-t kapott és az a kettő, amiért bérleti díjat fizet, vagy nem fizet, az 64 m<sup>2</sup>. Hogy van ez? Hogy van ez, hogy nem a határozatnak megfelelően fizet? Mikor és hogyan lett ez módosítva? Miért 64 nm után fizet, amikor 101 után kellene fizetnie?

Ragó Ildikó elmondta, hogy a jelenlegi bérleti szerződés 2012. 07. 26-án kötődött, jelenleg a 2-es, 3-as irodát használja a helyi szervezet. A vezérigazgató asszony 2013 januárja óta vezeti a céget, így, ahogy a polgármester mondta, nem akar költői kérdést feltenni, de a KÖVA mutyizott az MSZP-vel? Mutyi alapon kötött szerződést? Itt egy MSZP mutyi van.

László megjegyezte, módosították a KÖVÁ-val a szerződést, visszaadták, csökkentették a bérlet területet.

A polgármester szerint az önkormányzatnál kellett volna a módosítást kezdeményezni (ami érthető is, hiszen korábban is a testület döntött – szerk).

László azt mondta, ezt nem rajta kell számon kérni, mivel ő nem felügyelő bizottsági tag és nem is a KÖVA jogásza.

A polgármester úgy vélte, nem kell jogásznak lenni, hiszen László képviselő és mint ilyen gyakorolja a tulajdonosi jogokat, így tudhatná, hogy ilyen mutyi szerződéseket nem köthet a KÖVA. A városvezető szerint kár visszaélni a hatással, hogy valaki tulajdonos és a KÖVA vezérigazgatójával, vagy bárki mással szemben a szerződést módosítja. A polgármesternek az volt a véleménye, hogy ez a hatalommal való visszaélés! A városvezető egyben reményét fejezte ki, hogy amióta Vozárné Ragó Ildikó a vezérigazgató, azóta megszűnt a mutyizás! A szerződés módosításáról az ülésen jelen lévő László Ferencet is kérdezte dr. Czira Szabolcs, aki azonban nem kívánt a témáról beszélni. A Polgármester úgy vélte, itt kellene elmondani a dolgokat, nem az internet mögé bújva mocskolódni, itt pedig hallgatni.

László Ferencet megszólította Kustár Tamás, dr. Körtvélyesi Attila, G. Kovács Sándor és Szabolcs

Irházi Zsuzsanna is, ám a szocialisták helyi elnöke egyetlen kérdésre, felvetésre sem válaszolt csak a száját rágya hallgatott.

A név szerinti szavazásnál arra, hogy amennyiben nem fizeti meg a felhalmozott adósságát az MSZP 2014. július 15-ig, úgy vonják vissza a korábbi, az MSZP helyiségbérletéről szóló határozatot, 9 igen és 3 tartózkodás érkezett. A tartózkodók a képviselő testületbe szervezetük listájáról bekerült képviselők voltak, azaz a szocialista László Ferenc mellett Dénes Dénes, a Jobbik helyi szervezetének elnöke és Zágráb Nándor, a Civil Mozgalom listájáról a testületbe került képviselő.

A pártok részéről a város cége felé fennálló tartozását ismertető táblázatban az MSZP mellett a MIÉP is szerepel, mely nagykőrösi szervezetének Dénes Dénes volt az elnöke, aki ma már a Jobbik helyi szervezetét vezeti. Ő úgy gondolta, nem felelős az egykori MIÉP adósságért.

## Relevé Táncegyesület: EURÓPA BAJNOKSÁG



A Magyar Látványtáncok Szövetsége (MLTSZ) június 27-29-én rendezte meg Európa bajnokságát Romániában, Székelyudvarhelyen. A Relevé Táncegyesület táncosai nagy izgalmal és reményekkel teli vágtak neki az újabb megmérettetésnek Horváth Melinda táncpedagógus vezetésével.

A kitartó munkának köszönhetően ismét kiváló eredményekkel tértek haza, s öregbítették a Relevé TSE és Nagykőrös hírnevét.

**A junior csoport** gyermek, hip-hop formációban LikeThis koreográfiával **európa bajnok** címet szerzett amatőr indulóként. A csapat tagjai: Csipő Virág, Fehér Dóri, Bakos Noémi, Biczó Enikő, Balázs Blanka, Lajter Benita, Hartár Ivett, Horváth Klementina, Kovács Petra, Pap Timi, Pap Laura, Sánta Panna, Tarczali Csenge, Tarczali Réka, Hegedűs Zoltán, Szrapkó Dávid.

**A seniorplussz csoport** junior, Trend táncok, Pop formáció kategóriában profi induló-

ként Fine Dance koreográfiájukkal **4. helyen** végzett. A csapat tagjai: Árki Vivi, Balázs Vanda, Barta Vivi, Cardos Sibel, Csapó Kinga, Csertő Bianka, Dávid Nikolett, Fercsi Laura, Kalmár Rita, Kordás Kamilla, Kurgyis Hanna, Ragó Lili, Pap Enikő, Szabó Lili, Tóth Adél, Sz. Tóth Bence.

Az **exotic csoport** felnőtt amerikai jazz, csoport kategóriában Turnmeon koreográfiájukkal, profi indulóként, **európa bajnok** címet szerzett. A csapat tagjai: Árki Bianka, Csengődi Dóri, Fejér Evelin, Palotai Renáta, Száraz Rita, Szilágyi Gréti, Szűcs Lili.

A négynapos verseny felejthetetlen élményt nyújtott a résztvevőknek, s még inkább összekovácsolta az egyébként is összetartó csoportokat, szülőket.

**A Relevé TSE ezúton szeretné megköszönni Nagykőrös Város Önkormányzatának, hogy támogatásukkal hozzájárultak a testvérpárok versenyzetéséhez.**



# Az 50-es évek áldozatainak és üldözötteinek EMLÉKNAPJA



Az emlékezés virágainak elhelyezése



A film egyik szereplőjének unokája, Nyíkos Botond adott át ajándékot a két rendezőnek



Kerekasztal-beszélgetés

Az 50-es évek áldozatairól és üldözötteiről emlékeztek meg Nagykőrösön, 2014. június 27-én, a Szabó György Munkácsy-díjas szobrászművész által készített emlékhelynél, ahol az emlékezés virágainak elhelyezésére is sor került.

Dr. Turi-Kovács Béla, a Kiszgazda Polgári Egyesület Elnöke szívhez szóló gondolataival emlékezett meg az áldozatokról, melyet lapunk 12. oldalán olvashatnak.

Ezt követően Bötös Barnabás és Drozdovszky Dóra, a Sárfehér Néptáncgyűttes és a nagykőrösi néptáncscsoporthoz vezetői néptánc előadását láthatta a megemlékező közönség.

A megemlékezés, Kabay Barna és Petényi Katalin

rendezésében készült *Kulák volt az apám* című dokumentumfilm ősbemutatójával folytatódott a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében. A filmet, melyet elsőként a nagykőrösi közönség tekinthetett meg, ősszel a Duna Televízió is műsorára tűzi majd.

A vetítést követően, a film egyik szereplőjének unokája, Nyíkos Botond adott át ajándékot a két rendezőnek.

Árvai Zoltán közreműködésével, a bemutatót követően, a színpadon kezdetét vette a kerekasztal-beszélgetés Kabay Barna és Petényi Katalin filmrendezők, Tóth Judit történész és dr. Czira Szabolcs polgármester társaságában.



## KIK TÖRDELTEK KI A FÁKAT?

Kitört fák látványa fogadta Molnár Dezsőt az elmúlt napokban a Kőrös-ér partján. Ahogy arról lapunk márciusban beszámolt, a Petőfi iskola közelében, a Kőrös-ér mentén telepítették a facseteteket közmunkások bevonásával a KÖTIVIZIG munkatársai. Ezen faszor egy szakaszának fáit tördelte ki, illetve tördel-

ték ki ismeretlen(ek). Molnár Dezső értesítette a rendőrséget, feljelentést tett, lapunkon keresztül, húszezer forintos nyomravezetői díjat is felajánlva kéri a lakosság segítségét, hogy aki érdemleges információval rendelkezik az elkövetőről, illetve elkövetőkről, az értesítse őt a Gátórházi Lovastanyán.

A Nagykőrös Kiváló Diákjai című rovatunk 3. részét keresse következő lapszámunkban!



# LÁSZLÓ-NAPI VÁSÁR



Napsütéses jó idő, széles választék, ingyencségek, színes léggömbök és még sorolhatnánk, hogy mi minden várta 2014. június 29-én a vidám hangulatú vásárra kilátogatókat. Az érdeklődők ezúttal autóbusszal is eljuthattak az országos hírvérendezvényre, mely a vasútállomásról indult, a vonatok menetrendjéhez igazodva. Mind az állat, s mind a kirakodó vásártér részen bő kínálat fogadta a vásárolókat, választékből nem volt hiány. A nyár jegyében zajló László-napi vásár tömegeket vonzott, sokan érkeztek ezúttal is a környező településekről, sőt még messzebből is.

## Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje és persze mindenről megvan a véleménye is.

Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' egy nap beleszöppen egy beszélgetésbe, ahol a feleségekről esik szó.

– Képzeljétek az én feleségem annyira okos, hogy már a harmadik felsőfokú nyelvvizsgáját szerzi – mondja a társág egyik tagja.

Mire egy másik:  
– Képzeljétek, az én feleségem annyira okos, hogy már a harmadik műveltségi vetélkedőt nyerte meg.

– Az semmi – mondja a harmadik – az én feleségem három ország egyetemén tanít! Na és Tibi bá'?

– Mit mondhatnék? Az én feleségem olyan okos, hogy rávett, vegyem el feleségül...

Hirdetés

Megnyitottuk új **ZÖLDSÉG és GYÜMÖLCS** boltunkat a Ceglédi úton (a Vodafone üzlet mellett)

|              |          |
|--------------|----------|
| Tojás        | 35,-/db  |
| Paradicsom   | 329,-/kg |
| Fejes saláta | 99,-/kg  |
| Burgonya     | 109,-/kg |

**NYITVA TARTÁS:**  
H-P: 8.00-12.00, 13.00-19.00  
Szo: 8.00-12.00, Vas: 8.00-11.00

Szakképesítéssel és gyakorlattal rendelkező **virágbolti eladót keresek!**  
Nagykőrös, Szabadság tér 12.  
(Központi virágüzlet)  
Jelentkezni lehet  
a **06 30 9437 551**-es számon  
hétköznap 16-tól 18 óráig

**Hol nyaral idén?**  
**Balatonszemesen**  
**apartmanok és szobák kiadó**  
Tel.: 06 20 276 2398  
SZÉP-kártya elfogadóhely

# ÜNNEPÉLVES DIPLOMAOSZTÓ NAGYKÖRÖSÖN

„A jótéteményben pedig meg ne restüljünk, mert a maga idejében aratunk, ha el nem lankadunk.”

(Galácia 6,9.)



A Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara 2014. június 29-én 10 órai kezdettel a nagykőrösi Református Templomban tartotta istentiszteletét és diplomaosztó tanácsulását.

Az ünnepi eseményen, melyen dr. Czira Szabolcs, városunk polgármestere is tiszteletét tette, Prof. Dr. Balla Péter, a Károli Gáspár Református Egyetem rektora hirdetett ígét.

Az egyes karoknak a dékánjai, vezetői is köszöntötték a jelenlévőket, majd a kitüntetett elismerések és diplomák átadására került sor.

Diplomát vehetett át:

- Ifjúságsegítő felsőfokú szakképzés: 15 fő (13 fő levelező, 2 fő nappali)
- Tanító alapszak: 11 fő (7 fő levelező, 4 fő nappali)
- Óvodapedagógus: 12 fő (10 fő levelező, 2 fő nappali)
- Református hittanoktató alapképzés: 13 fő (8 fő levelező, 5 fő nappali)
- Kántorképzés: 2 fő (1 fő levelező, 1 fő nappali)
- Diakóniai képzés: 1 fő nappali
- Pedagógus szakvizsga: 36 fő levelező

Gratulálunk!



## SZŐNYEG ÉS KÁRPIT TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

- Mindenféle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással
- Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen

**Autókárpit tisztítás, épület, lakás, udvar takarítás**



Tel.: 06 20 590 3629  
www.pallagiteam.hu

## Fiatalok figyelem!

Gyakorlati átképzéssel egy új szakmát és munkalehetőséget biztosít az **Otszig Kft.** az építőiparban Önnek, bármilyen műszaki jellegű szakmunkás bizonyítvánnyal jelentkezhet. Német nyelvtudás előnyt jelent.

Amennyiben Ön Nagykőrösön lakik, jogosítványa van, munkavégzés szempontjából rugalmas (vidéki munkák, esetlegesen ottalvétással), várjuk hívását munkanapokon 9-16 óráig a **76/451-190**-es telefonszámon.

**DR. TURI-KOVÁCS BÉLA: „Én arra kérem önöket, hogy valahol itt keressék egymás kezét, találják meg egymás kezét, és az egymás iránti megbecsülés és szeretet, az emelje ezt a várost még tovább, még magasabbra, mint ameddig eljutott, hogy büszkék lehessünk rá mindannyian itt ebben a hazában”**

A megemlékezés előtt tett feleségével egy sétát városunkban és azt tapasztalta, hogy amióta legutóbb itt járt „Nagykörös nem csak él, hanem megfiatalodott, a ráncokat fölvarrták és hovatovább egyre inkább mind élhetőbb város lesz. Olyan város, amelyben meggyőződésem szerint az ide születettek, az ide jöttek otthon érezhetik magunkat. Saját otthonukban, amelyet maguk teremtettek, maguk és az őseik. Azok többek között, akikre most megemlékezünk” – mondta Dr. Turi-Kovács Béla, országgyűlési képviselő, a Kisgazda Polgári Egyesület elnöke a 2014. június 27-én, Nagykörösön az 50-es évek áldozatai és üldözöttei emlékművénél tartott megemlékezésen.

A szónok hangsúlyozta, hogy a Nagy Lajos király által adományozta Nagykörösnek és több más településnek is az oppidum címet, „az egyik város tudott ezzel élni, a másik kevésbé. Nagykörös nagyon tudott vele élni. Nevét beírta sokszorosan a történelembé. És úgy írta be a történelembé mindig, hogy ők maguk a polgárok teremtettek valamit és ez, amit ők megteremtettek tartósnak, évszázadokon keresztül maradandónak bizonyult.” (...) „az a föld teremt, amelyet olyanná tettek véres verejtékkel azok, akik azt megművelték, hogy a város gyarapodhatott és gyarapodhattak a családok is. Ez a gyarapodás megtört, először akkor, amikor Magyarország elszenvetde talán az egyik legnagyobb vérvesztését, Trianont. (...) Rettenetes csapás volt, de mégis azt merem mondani, hogy erre a városra, az én városomra, és mindazon városokra, amelyeket a sajátomnak érzek ebben az országban, az igazi nagy csapás a második világháború után következett el. '45 után fölcillant egy remény, (...) hogy a Kisgazda Párttal összefogva mindennemű párt, az egész polgári oldal, mert nem mi kisgazdák uraltuk azt az egész politikai teret, hanem közösen, összefogva az egész polgári réteg, a paraszti réteg, az értelmiség mind azt akarta, hogy Magyarország újra elinduljon egy emelkedő pályán. Aztán jött egy kis kopasz ember és 1948-ban itt a szomszédban, Kecskeméten elmondott egy beszédet augusztus 20-án, ami után elindult egy iszonyatos üldözés. És itt álljunk meg egy szóra Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Soha ne menjenek bele, én se szoktam belemenni, hogy kinek

mennyi volt a vesztesége, mert ezek nem számok, hanem emberek. (...) egy-egy ember, egy-egy család, egy-egy élet, az amely ott megszakadt, nagyon sok helyen, az én családomban és sok mindenki másnál, akik ma már az én koromban nem is gyermekként, ifjúként kellett, hogy megéljük ezt az időszakot. Aki nem élte meg, az nem tudja, hogy mit jelent a teljes bizonytalanság. Nem pusztán arról volt szó, hogy elveszik azt, amim van, sokkal többről volt szó. Tudatosították, megértették, nem akármilyen módszerekkel értették meg, hanem azzal az igazi jó szibériai módszerekkel, megértették, hogy neked itt nincs hazád, hogy neked itt nincs otthonod és nem is lesz, mert te mától fogva kulák vagy, mert te másik, aki kisiparos voltál, aki egész életében szorgosan dolgoztál, hogy legyen egy üzemed, egy kis műhelyed, te mától fogva senki vagy, te mától fogva itt ebben a városban nem kellesz, te itt nem kellesz Magyarországon. (...) menj el valahova máshova és dolgozz bérrabszolgaként. És mégis Hölgyeim és Uraim! Mégis pont ebben az országban, pont ebben a térségben is egy-egy helyen meg tudtak kapaszkodni az emberek. A picin is meg tudtak kapaszkodni. És ami a túléléshez kellett azt megteremtették, és amikor az első halovány lehetőségek megjelentek még '54-ben éledt a magyar ember, éledt a táj, éledtek azok a parasztemberek, akiket elnyomtak, kizsigereltek, de aki egy percig nem adta fel a földhöz való kapcsolatát. (...) Életet tudtunk lehelni ebbe az országba újra! Mi volt az a lehetőség, amivel élünk? A közösség! Itt ebben a városban nagykörösinek lenni az egyfajta kapcsolat. Olyan kapcsolat, amely semmivel nem pótolható. A hazafiság, drága barátaim, az ott a lokálpatriotizmusnál kezdődik. Aki nem szereti a szülőföldjét, nem szereti a szülővárosát, a szülőfaluját, az nem szereti a hazáját se. A hazát csak úgy lehet szeretni, ha feltétlenül és mindenféle fenntartás nélkül szeretem és ragaszkodom ahhoz a földhöz, amely engem ide segített, erre a Magyarországra. És volt még valami! Megtalálni mindig azokat a vezetőket, amelyek együtt lélegeznek, együtt tudnak lélegezni azokkal, akik egy városért akarnak tenni és dolgozni. En több mint 10 évet dolgoztam a Parlamentben együtt Czira Szabolcs polgármesterrel (...)



Dr. Turi-Kovács Béla

a mi életünket akkor is az határozta meg, ami nem jelmondat, nem egyszerűen valamiféle lözung, hanem alapvető számvetése kell, legyen minden magyar embernek: Az Isten, Haza, Család! Ezek azok, amelyek megalapozzák azt a jövőt, amelyet most szeretnénk építeni. Egy összefogás, egy olyan összefogás, amely összetart egy várost, összetart egy térséget és összetart minket, maradék magyarokat. Amikor rájuk emlékezünk, akik szenvedtek, küszködtek értünk, (...) akkor mi nem zokogni akarunk, hanem föl akarjuk emelni a fejünket és azt mondjuk, hogy ősök itt vagyunk, és meg fogjuk teremteni, azt a Magyarországot, amelyre ti is büszkék lennétek. Meg fogjuk teremteni közösen azt a Magyarországot, amelyre föl lehet nézni, amely minden magyar ember otthona tud lenni, bárhol éljen is a világba, de közben megmaradok mezőtúrinnak, megmaradok nagykörösinek, megmaradok annál az otthonnál, amely engem ennek a hazának adott. Én arra kérem önöket, hogy valahol itt keressék egymás kezét, találják meg egymás kezét és az egymás iránti megbecsülés és szeretet, az emelje ezt a várost még tovább, még magasabbra, mint ameddig eljutott, hogy büszkék lehessünk rá mindannyian itt ebben a hazában.”